

# 乡村孩子们参加了庄重的升国旗仪式,但生锈、断裂的国旗杆仍是问题 “福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动献出爱心,资助该校修缮了国旗杆、国旗台—— 圆梦! 孩子们可以顺利升国旗了



□记者 张庆旭

昨日上午,在伊川县高山镇金滹沱小学,当几名老师和村民一同将修缮一新的国旗杆安好,全校师生怀着激动的心情,举行了一次升国旗仪式。金滹沱小学的国旗杆因顶端一段钢管断裂,致使师生难以顺利升旗。得知这一消息后,本报“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动资助该校修缮了国旗杆、国旗台,再次帮孩子们圆梦。

## 1 师生梦圆,国旗顺利升起

昨日上午10时许,金滹沱小学的师生齐聚国旗台下,冒着寒冷的天气,注视着崭新的国旗杆,准备举行庄严的升旗仪式。站在国旗台上的三名国旗手,分别是三年级的杨龙鑫、四年级的杨瑞翔和五年级的杨佳祥。

当国歌响起,由洛阳师范学院国旗班捐赠的崭新国旗在众人的注

目中,从修缮一新的国旗杆上顺利升起,老师和孩子们的脸上洋溢着笑容。

“以前升国旗经常出问题,现在国旗杆修好了,我也想申请成为一名国旗手。”四年级学生杨艳阳高兴地说。

“先是母校国旗班帮我们实现参加庄重升旗仪式的心愿,后是晚报

和爱心市民帮我们修国旗杆、国旗台,我们心里真的很温暖。”该校教师杨艳斐说。

金滹沱小学校长杨干功看到这一幕,十分欣慰。他说,梦圆背后,是所有参与晚报“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动的市民和热心人士的大力支持。

## 2 沟通方案,帮学校解决升旗难题

26日,本报以《“朋友圈”帮127个农村娃圆了升旗梦》为题,报道了洛阳师范学院国旗班帮该校学生圆升旗梦一事(详见26日本报A07版),同时也提到该校国旗杆锈蚀严重,接近顶端的那段钢管断裂,影响师生顺利升旗的问题。

“虽然有了崭新的国旗,但我们也想换个新国旗杆,可问了问,买根新的国旗杆需要两千多元,这对我们来说有不小的压力。”杨干功说。

报道引起了市民和网友的广泛关注。他们通过拨打本报热线,在晚报官方微博、微信留言等方式,希望

帮助金滹沱小学的孩子们圆顺利升旗的梦。

11月,本报推出“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动,旨在通过邀请市民参与众筹,解决一些农村小学面临的实际困难。活动推出以来,我们先后组织开展了为山村小学生众筹暖手宝,编织围巾、帽子等公益项目,受到社会各界的一致好评。

在得知杨干功的想法后,我们的“福彩之约·暖冬众筹”大型公益活动主动联系到他,告诉他此前众筹所得的爱心款还有一些,可以帮师生们实现这一心愿。

经沟通,杨干功说,他们决定充分利用现有资源,将国旗杆上那段断裂的钢管换掉,焊上一截新钢管,然后为国旗杆刷上一层漆。同时,针对国旗台面积小,国旗手站上去有些拥挤的问题,他们打算扩大国旗台面积,重新砌国旗台。

“我算了算,算上材料费、人工费,需要900余元,比之前省了许多,这样省下来的钱还可以帮助其他学校的孩子。”杨干功说。

在我们的资助下,杨干功购买了相应材料,请人焊了国旗杆、砌了国旗台,学校师生的升旗难题得到解决。

## 3 希望城里的叔叔阿姨能和他们一起升国旗

“钢管已替换过,不牢固的部分我们也焊了焊,漆已刷好,国旗台已砌好,水泥已涂上,旗台最底层长、宽各拓宽一米,上边两层也扩大了,以后能顺利升旗了,请爱心人士放心。”升旗仪式结束后,杨干功激动地向记者说。

“维修材料:钢管、钢丝及配件150元,油漆及配套材料50元,水泥100元,后续外粉50元,沙子100元;人工:焊工焊材200元,国旗台建筑工300元(包括外粉刷),共计950元。”升旗仪式结束后,记者将众筹所得爱心款交到杨干功手中,而他则回到办公室,认真书写了一份“金滹沱小学国旗台杆维修预算单”,并盖上了学校公章,摁下了自己的手印。

“晚报和爱心市民的善举让我们感动,盖公章、按手印,是全校师生给大家的一个交代。”杨干功说。

在记者就要启程离开学校时,一群四年级的学生喊着“希望城里的叔叔阿姨能来我们学校,和我们一起升国旗”,声音又脆又亮。

(豫)医广[2016]第04-14-179号

### 洛阳生殖医院男科

北京大学 性学研究中心 成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号

## 半口/全口缺牙该咋办? 用“一日得”植牙

# 不折腾,少受罪,当天就能嚼美味



每逢过年,有人欢喜有人愁。愁什么呢?别人过年能吃好吃的,对于半口/全口缺牙的中老年人来说,却是年前准备年货忙、洗刷煮煮,到了该吃年夜饭时只能眼巴巴地坐那儿看着,想吃的嚼不动,真是无奈。

想做种植牙,无奈多颗种植不仅种牙周期长、来回折腾,而且缺几颗就得种几颗太遭罪!如今,随着“一日得”种植技术落户我省二级口腔专科医院,半口缺牙仅需种4颗至6颗,一天让您拥有半口“新”牙,过年想吃啥吃啥!

## “年难过,别人吃肉,我喝汤” 半口缺牙如何补救?

“我快忘了肉是啥滋味了。”康老先生半口缺牙整整10年,这期间,他没

有真正咀嚼过一块肉,“我多想在春节的时候尝尝肉味儿啊!”

短短的一句话,说出了很多缺牙老年人的心声:岁数大了,牙齿几乎掉光了,吃饭只能用牙颌一点点儿磨,营养跟不上,身体变得虚弱,饭越吃越少,病却越来越多。想去做种植牙,发现需要3个月至6个月才能种好,根本无法在春节到来之际享受美食。更重要的是:由于缺牙太多,需要种植颗数也多,多次手术太遭罪,怎么办?

### 种下4颗牙根

### 1天“长”出半口好牙

不仅国内的缺牙老年人有此困扰,国外也有。于是“一日得”种植牙技术应运而生。如今,随着“一日得”种植牙技术在我国持续发展以及广泛的临床应用,半口/全口缺牙难题被成功克服。

据悉,该技术无须在缺牙区一颗一

颗地种牙,就像安装桥墩一样,仅需在我们的牙槽骨上2竖、2斜的种下4颗种植体,在20度至40度的角度内,呈“W”形植入牙槽骨,重建牙桥支撑系统。桥墩建好了,就把桥梁——牙冠呈拱形安装在牙墩上,这样,仅需一天,半口牙齿就像大桥一样稳稳地架在牙槽骨上了,均匀受力,吃起肉来更有嚼劲儿!

## 自己心疼自己, 就送自己满口好牙

都说最美不过夕阳红,岁数大了就该享福。中老年人操劳了一辈子,尤其是从艰苦年代走过来的人,年轻时没饭吃,老了却没牙吃饭。因此,为了解决广大缺牙老年人吃饭难、换牙贵的难题,在这年终岁尾之际,我省二级口腔专科医院特推出“欧系指定种植体预付300元抵3000元,再送3160元‘幸福一家卡’”惠民活动,一人种牙,全家享口福! (全景菁)

拜博口腔 新年好牙

新年好“牙”看牙享优惠

- 牙周夹板固定(固定松动牙)新年价 280元;
- 3M z350树脂补牙新年价 200元。

预约电话: 62356666